



СЕЗОН ОТКРЫВАЕТСЯ ПРЕМЬЕРОЙ

ВЧЕРА вечером премьерой спектакля «Борис Годунов» открыл свой сезон ленинградский ТЮЗ. Наш корреспондент встретился с заведующим литературной частью театра М. Ф. Строниним.

— Эта наша традиция — начинать каждый сезон с премьеры, — сказал Михаил Федорович. — Особенно приятно, что новая постановка осуществлена театром в пушкинский год.

Сейчас коллектив работает над рядом новых спектаклей. Наши самые маленькие зрители встретятся с героями сказок Шарля Перро, для старшеклассников театр готовит спектакль о выдающемся кубинском революционере Че Гевара. нас заинтересовала новая повесть Василия Тендрякова, думаем также над сценическим воплощением «Школы» Аркадия Гайдара.

Как всегда, театр будет уделять большое внимание своей педагогической деятельности — встречам с родителями, учителями, наставниками молодежи, дружеским связям с коллективом объединения «Большевичка». Воспитание детей, подростков, нашей молодежи — в руках взрослых, вот почему мы отдаем много сил воспитанию воспитателей. В конце октября ТЮЗ включится в проведение всероссийской недели «Театр и дети».



№ 38 (2025)



Ленинград РАБОЧИЙ

12 1 СЕН 1974